Mulo-B Examen 1962 Meetkunde Algemeen

Opgave 1
In 
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ABC ligt op BC een punt D zo, dat 
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CE staat loodrecht op AD. AE
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De oppervlakte van 
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ABE is 12,15.

Bereken de zijden van 
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Opgave 2

Van koordenvierhoek ABCD is S het snijpunt der diagonalen. D ligt op de kleinste boog AC van de omgeschreven cirkel van vierhoek ABCD.

Construeer deze koordenvierhoek als gegeven is: 

de straal van de omgeschreven cirkel is 6 cm;

de diagonaal AC is 11
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cm;

de diagonaal DB is bissectrice van 
[image: image10.wmf]Ð

ADC;

de oppervlakten van 
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CSD is gelijk aan het vierde deel van de oppervlakte van 
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BSA.

Opgave 3

In een cirkel M zijn AB en CD twee middellijnen, die loodrecht op elkaar staan.

Op boog BC ligt een punt P.

AP snijdt CD in Q; DP snijdt BC in R.

Bewijs:

a. CPRQ is een koordenvierhoek;

b. QR//AB;

c. AC raakt aan de omgeschreven cirkel van de koordenvierhoek CPRQ;
d. AP
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